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CG ECON OM IC

C konceptet

Çdo biznes është një CRON. Çdo i rritur është në wmw.

' Konceptet EKONOMIKE të CG ' përpiquni t'i ktheni njerëzit nga të qenit parazitë 

egoistë ndotës elitistë (kapitalistë) ose teknokratë ndotës të paaftë (komunistet) një 

kërcënim për njerëzit e tjerë & 'Planet Earth'. Në një 'Kujdestar' të krijimeve të 1GOD & praktikë 

sociale e drejtësisë ners! Për Lavdinë e 1GOD & e mira e njerëzimit.

KONCEPTI 1

CRON ( Drejtuar nga Komuniteti në pronësi jo për përfitim) zëvendësojnë kapitalizmin

(parazitë të korruptuar, të pangopur, fitimprurës, pronarë privatë) , komunizmi

( teknokratë të korruptuar të incententit) & hibride (i korruptuar, gjysmë parazit gjysmë i paaftë) . Subjekti 

i pronësisë private konfiskohet pa kompensim dhe konvertohet për të funksionuar si një ' CRON ' 

me një ' DmC ' Subjekti i vetë shtetit është konvertuar për të funksionuar si një ' CRON ' me një ' DmC

'

Agjencitë qeveritare veprojnë si ' CRON ' me një ' DmC '

'Shire' dhe Takimet e vendosura ' CROn '.

' C ' komuniteti eshte nje ' Shire " R ' drejtuar nga ' DmC ' ( Komisioni i 

vendimmarrjes prej 7)

' O ' në pronësi të punëtorëve të saj të paguar wmw + vullnetarë të papaguar n ' jo për përfitim

CRON organizimi menaxhohet. Udhëheqja e vetme është tirani.

Udhëheqja nga Komiteti është e drejtë. CRON drejtohen nga një komitet (DMC) 

prej 7

' D-mC ' ( Komisioni vendimmarrës i zgjedhur për 1 vit) përbëhet nga, 7 anëtarë: Koordinator, 

Thesar, Shkoni për, 4 i Besuar.

Një CROn DmC duhet të përdoret , BPI ( Treguesit e performancës së biznesit) ,

I qeshur ( Per cdo rast) , Es ( Ekonomitë e shkallës) .

CROn DmC përdorni treguesit e performancës së biznesit & .shpërblimi nga të gjithë 

aksionarët për vendimmarrje. (shih CROn)
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TOLERANCË ZERO te parazitët e pronarit privat

& teknokratë të paaftë

KONCEPTI 2

Të gjitha tokat dhe banesat janë bashkësi lokale (Shire) në pronësi. Toka në pronësi të lirë 

transferohet në Shire pa kompensim. Pushtuesi mund të qëndrojë në shtëpi derisa të 

dëshirojë të lëvizë ose të vdesë. Pastaj Shire merr kontrollin pa kompensim (nuk ka pasuri për 

pronën) . Qeveria provinciale, CROn dhe familjet japin qira nga Shire. Të gjithë janë 

qiramarrës. Shire siguron strehim në grupe, kishëz pune & CRBC !

Freehold toka është tokë me pronësi private. Heqja nga përdorimi i komunitetit i tokës për përfitime të të 

gjithëve. Freehold (Pa shkelje) mohon përdorimin e të gjitha plazheve, të fronteve të liqenit dhe lumenjve, 

mohon piknikun në kursin e golfit ..

1GOD krijoi Planetin Tokë për t'u përdorur, të shijuar në mënyrë të barabartë nga të gjithë Njerëzit. 

Toka e lirë dhe banesat private janë fyese për të 1GOD.

Freehold toka përdoret nga investitorët për të spekuluar (bixhoz)

duke shpresuar të rrisim çmimet e pronave (përfitim, fitim kapitali) duke mohuar një 

strehim të përballueshëm nga komuniteti. Investitorët gjithashtu përdorin tokë të lirë për 

shmangien e taksave penale

(ingranazh negativ) . Pronarët privatë janë shkaku kryesor i 

anëtarëve të pastrehë të komunitetit.

Çdo komunitet që ka të pastrehë është i dështuar. Ky komunitet 

nuk ka të drejtë të mbijetojë (ekziston) .

Disa investitorë ngrenë ndërtesa të dobëta dhe ngarkojnë mbi qiranë me çmim. Njerëzit 

që nuk mund të paguajnë bëhen të pastrehë. Prona e investimeve nuk blihet me të 

vërtetë për të ardhura nga qiraja por përdoret si evazion fiskal. Rezultati i 

ndërtesave në prishje. Shfaqja e lagjeve të varfra të papërshtatshme për banimin 

e njerëzve (insektet dhe brejtësit i duan lagjet e varfëra) . Bëni të përgjegjshëm 

pronarët privatë dhe spekullatorët e pronës së lirë, shiritin e aseteve + ZNJ / R6

TOLERANC ZERO në FALAS HO LD !!!
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KONCEPTI 3

Çdo i rritur ka një të drejtë (detyrë) te puna e shperblyer. Puna e shpërblyer përfshin marrjen e 

një page dhe kushtesh. Për menaxhim më të mirë ekonomik të gjithë janë pagat.

Për menaxhim ekonomik, paga dhe kushte

(wmw) përcaktohen nga Qeveria Krahinore. wmw

vendosen çdo vit. wmw mund të qëndrojë i njëjtë, ose të rritet, ose të 

ulet siç e kërkojnë kushtet ekonomike.

Shënim! Pronësia private, pronësia e shtetit shfuqizohen dhe 

zëvendësohen nga CROn. Sindikatat çregjistrohen. Qeveria 

përcakton pagat, kushtet ..

Ka 7 nota page. Pagesa bazohet në një ' wmw ' ( paga minimale javore) & një 

shumëzues

Shkalla e pagës fillon me një wmw x1 ( minimumi) te wmw x7 ( maksimumi)

diapazoni i shpërblimeve :

wmw x1 i pakualifikuar , nxënës wmw x5 Udhëheqësi

wmw x2 i aftë , Tregtar ~ wmw x6 Menaxher

wmw x3 Tregtar i Lartë wmw x7 ( maksimumi)

wmw x4 Mbikëqyrësi administratori

Kushtet për të 7 klasat e pagës:

Duke pritur që SHA të marrë 7 javë pushim atësie në wmw x1 atëherë

SmeC zbatohen rregullat ~

Ai ka marrë 1 javë leje lindjeje në wmw x1 ~

Pagesa e sëmurë për të gjitha notat e pagës është wmw x1 ~

Ka leje ankese 3 ditore wmw x1 ~

Ka 2 javë (2x 7 ditë) shkalla e pagës vjetore të pagës është wmw x1 ~

Janë siguruar pajisje për punë, ushqim, pije dhe higjienë.

Nuk ka bonuse. Asnjë përfitim tjetër, përfitime, pagesa, .. Nuk ka asnjë pushim vjetor të 

ngarkuar, ose pushim të gjatë shërbimi. ~

Notat e pagës kanë kualifikimet minimale:

wmw x1 ( nuk ka aftësi ) ,

wmw x2 ( përfunduar 'CE' (rezervist) , të aftë ose 'Tregtisë
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Certifikata ' ) ,

wmw x3 ( Certifikatë Master Tregtie , Rezervist i CE ) ,

wmw x4 ( ' Certifikata e Mbikëqyrësit ', rezervist i CE ) ,

wmw x5 ( ' Diploma e Drejtuesit ', rezervist i KE-së ) ,

wmw x6 ( ' Diploma e Menaxherit ', rezervist i KE-së ) ,

wmw x7 ( ' Shkalla e Administratorit ', rezervist i KE-së ) .

Rrugën e karrierës! Studim i mëtejshëm pas kualifikimit ( AI AJO) . Kur ka një hapje, 

promovohet nga vjetërsia.

Punëtorët të cilët nuk mund të gjejnë punë me kohë të plotë ose të pjesshme. Shire i punëson në mënyrë të 

dobishme këta njerëz wmw x1 . Eliminon të papunët!

MBUPSHTETJE wmw !!!

KONCEPTI 4

E gjithë prona intelektuale (e drejta e autorit, patenta ..) i përket Shire

(komuniteti) . Falas për t’u përdorur nga të gjithë. Pronë intelektuale (IP) ruhet 

përmes 'Vazhdimësisë së Njohurive'. Përfitimi nga IP është parazit, grabitqar, 

përfitim, një krim: ZNJ / R6

Shire & Province ofrojnë 'Arsim Falas' nga djepi deri në djegie.

Në këmbim, e gjithë prona intelektuale u përket të gjithë anëtarëve të komunitetit. Kalimi 

i pronës intelektuale tek të huajt (shumë shtetas, spiunë ..) eshte Tradhti: ZNJ / R7

Arsimi falas sigurohet nga Shire (SmeC) & Provinca (PHeC, PDEc

, CE) . Të gjithë po mësojnë dhe mësojnë të gjithë jetojnë gjatë. Individët sigurojnë 

'Vazhdimësi të njohurive' për familjen, punën dhe komunitetin.

SmeC ' Kompleksi mjekësor dhe arsimor Shire '. Shire ofron falas mjekësore nga 

konceptimi deri në vdekje dhe arsim falas për fëmijët dhe të moshuarit. Ai 

siguron shërbime të komunitetit përmes 'SmeC. SmeC gjithashtu është një rrugë 

karriere vetëm për AJO!

PHeC ' Kompleksi Spitalor dhe Edukimi Krahinor '. Një Provincë furnizon Spitalin falas nga 

ngjizja deri në vdekje dhe arsimimin falas tek të RI dhe të rriturit HE & AT. PHeC gjithashtu 

është një rrugë karriere vetëm për TI!
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PDEc ' Provinca e Mbrojtjes dhe Qendra e Emergjencave '. Asistenca PDEc 'jep udhëzime dhe 

mbrojtje në rast urgjence për Provincën dhe' Dresat e saj

(komunitetet) . PDEc fillon ' Martesa e Shenjtë 'Kontraktoni, trajnoni Administratorët përmes' 

Kampit të Lidershipit '. Rruga e karrierës për TI & AJO.

Er ' Shërbimi i urgjencës në komunitet '. Çdo 17 vjeç SHE & 18 vjeç ai duhet të marrë pjesë 

në shërbimin 1 vjeçar 'CE'. 'CE' vlerëson çdo të ri (përfshin të hendikepuarit) për dobinë e 

tyre për Shire & Provinca. Vendos se si dobia e tyre mund të rritet. CE heq ndikimin e 

prindërimit dhe e zëvendëson atë me 'Detyrat dhe të Drejtat e Komuniteteve'. CE vendos 

rrugën e karrierës së secilit SHI & HE sipas aftësive të tyre dhe nevojave të komunitetit.

Arsim falas siguron një rrugë karriere duke filluar me një Praktikë, siç promovohet, 

studimi i mëtejshëm është në dispozicion. Shkurtër i padobishëm elitist Arsimi (Universitetet) 

është një humbje. Të diplomuarit janë të punësuar si pa punëtorë të kualifikuar wmw x1 Nëse 

ata kërkojnë një karrierë, ata duhet të fillojnë një Praktikë. Universitetet janë 'Mbyllur'! 

Arsimi joqeveritar është 'Mbyll'! Qeveria që i jep para arsimit joqeveritar po vjedh nga 

komuniteti. Qeveria vjedhëse zëvendësohet, mbahet përgjegjëse, ZNJ / R6 .

Njohuritë e përvojës jetësore të një individi (pronë intelektuale) ruhet & bëhet e 

pavdekshme. Qasja 'Njohuri-Vazhdimësi' identifikon njohuritë kritike dhe ofron 

metoda për kapjen, transferimin dhe zbatimin e kësaj njohurie. Njohuritë për përvojën 

e jetës janë të ndara midis punës dhe asaj personale.

Kur një punonjës lë sasi të mëdha të IP janë në rrezik.

Për të kundërshtuar këtë rrjedhje të trurit është e rëndësishme që të ruhet prona 

intelektuale e punonjësit. Essentialshtë thelbësore për të kapur dhe ruajtur këtë 

njohuri para se të largohet punonjësi. Kapja do të thotë audio (tregim historish) , 

video (duke treguar) , hije (punoni krahas) .

Njohuritë mbi përvojën e jetës së një individi (IP) ndahet me komunitetin dhe familjen. Ndarja 

e komunitetit vjen përmes sistemit të arsimit falas. Ndarja do të thotë gojore, audio

(tregim historish) video (duke treguar) , hije (duart në) .

Ndarja familjare vjen përmes fëmijëve dhe nipërve dhe mbesave. Ajo
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do të thotë gojore, audio (tregim historish) , video (duke treguar) , hije (duart në) . Çdo 

individ nga mosha 14 vjeç duhet të regjistrojë përvojat e tij të jetës (pozitive dhe 

shqetësuese) .

TOLERANCË ZERO te:

Prona intelektuale Profiterët !!!

SH HENDETI & ARSIMI FALAS
( E drejta e qytetarit )

KONCEPTI 5

Bixhoz është një varësi keq komerciale ose

ekonomi personale koncept.

Lojërat e fatit komercial përfshijnë spekulime për tokën dhe pasuritë e paluajtshme (fitim kapitali) , 

Derivatet (obligacione, forward, të ardhme, mbrojtje, opsione, swap, hua, aksione, aksione, garanci.) , 

Fondet. Mbaron vendet e lira. Vendet e lojërave të fatit kazinotë (dyqanet e basteve, internet, tabare ..) , 

llotaritë, shkëmbimet (e ardhmja, stoku) janë të mbyllura. Promovues të lojërave të fatit, përfitues (libra, 

menaxher fondesh, tregtarë të së ardhmes, agjentë aksionesh ..)

marr, ZNJ / R7 Bixhozi është një varësi. Çdo e ardhur e marrë është e pa fituar, tatohet (100%)

.

Bixhoz personal: bast (luftime karin dhe qeni, gara me kuaj 

dhe zagare, baste sportive, luftime nen toke, 2 lart, rezultate 

te tjera ..) , duke luajtur

(Bingo, lojëra, llotari, internet, poker ..) .

Vendet e lojërave të fatit (dhomat e pasme të bastoreve, bastet

dyqane, kazino, faqe interneti, pika lotarie ..) afër Promovues dhe përfitues të lojërave të 

fatit (Bingo, bastore, lotari, Bast Sporti, Uebfaqe të lojërave të fatit Neto, baste të tjera & 

ose bixhoz ...) marr, ZNJ R7

Të varurit nuk besojnë se janë të varur për sa kohë që po kënaqen dhe po mbajnë 

jetën e tyre së bashku. Të varurit janë injorantë

(budalla) , sylesh dhe i dobët (patetike) ! Pasi të jenë të varur ata bëhen një kërcënim për veten dhe 

komunitetin. Të varurit bëhen mashtrues, anti-shoqëror, të pandershëm, mashtrues, imoral, egoist, 

të pakujdesshëm. Kjo detyron a
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komuniteti për të kontrolluar stilin e tyre të jetës. Kufizimi i lirive dhe të drejtave.

TOLERANC ZERO në G AMB LING !!

KONCEPTI 6

Kredia Tregtare & Personale është hua grabitqare (Kredi- Operacioni i peshkaqenit) , 

mbaron. Kredia skllavëron Debitorin që është shkaku dhe pasoja e mbledhësve të 

Borxhit. Huadhënësit grabitqarë dhe mbledhësit e borxheve janë kriminelë, ZNJ / R6

Qeveria (Provinciale, Shire) nuk mund të përdorin kredi për të financuar buxhetin e tyre. Të 

ardhurat e qeverisë (Taksat & Gjobat) rritet shërbimet qeveritare rriten (wmw shkon lart) . 

Të ardhurat e qeverisë zvogëlohen shërbimet e saj shkurtohen (wmw zbret) . Qeveria nuk 

përdor kredi dhe ndalon kreditë komerciale dhe personale. Qeveria që hyn në borxhe 

zëvendësohet. Anëtarët e qeverisë janë përgjegjës personal për çdo borxh që ndodh.

Kredia tregtare mbaron një hangover i Kapitalizmit. CROn janë vendosur nga Shires & 

CG Tatherings. CROn duhet të mbijetojë me të ardhurat që gjeneron. Nëse vazhdojnë të 

mos prishen edhe mbyllen.

Ndalesa e kredisë tregtare, personale. Shlyerja e huave midis 

miqve, familjeve nuk mund të zbatohet.

Mbledhja e borxheve mbaron. Grumbulluesit e borxheve janë kriminelë,

ZNJ / R6

Thuaji 'Jo' Kredisë, Huasë

ndëshkojnë mbledhësit e borxheve

KONCEPTI 7

Taksat janë të nevojshme që Qeveria të përmbushë detyrimin dhe pritjet e saj ndaj njerëzve të saj. Minimizimi 

i taksave dhe përfundimi i zbritjes së taksave. Ata janë shmangia e taksave një krim: ZNJ R6 Strehimorja e 

Taksave janë të mbyllura.

Strehimore taksash: Alaska, Andorra, Bahamas, Belize, Bermuda, Cayman, Qyteti i 

Londrës, Curacao, Qipro, Delaware, Dubai, Florida, Jersey,
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Guernsey, Hong Kong, Irlandë, Ishulli i Njeriut, Lihtenshtajni, Monako, Luksemburg, 

Nevada, Panama, San Marino, Singapor, Seychelles, Dakota e Jugut, Zvicër, Teksas, 

Turks & Caicos, Vanuatu, Vatikani, Ishujt e Virgjër, Uajoming.

Kujdestari i Kujdestarisë mbështesin nevojën e Qeverisë për të mbledhur taksa. Kujdestari-Kujdestari 

kundërshton shmangien e taksave. Pagimi i Taksave një Detyrë Civile e zbatueshme!

Minimizimi i taksave është shmangia e taksave!

Besimet janë shmangia e taksave!

Donacione të zbritshme nga taksat janë shmangia e taksave!

Shmangia e taksave po vjedh nga Komuniteti!

Shmangia e taksave është një krim: ZNJ / R6

Lloji i Nivelit të Taksave

TË ARDHURA

TVSH (taksë mbi vlerën e shtuar)

BIZNESI ¹

TË ARDHURA

T IN ARDHURAT E PAGUARA

PASURIA

Përfitimi FRINGE

E SHPENZUAR

E PA RIKIKLUESHME

Shtuar arteficiale &

ëmbëlsues natyralë.

vlen për të gjitha dividentët, interesat, sendet 

personale të përjashtuara!

përfitim mbi pagën! Flakshëm mund të 

hiqen! Jetë që nuk riciklohen do të hiqen 

gradualisht!

ëmbëlsues natyralë

Puna e shpërblyer përfshin marrjen e një page dhe kushtesh. Pagesa bazohet në një 

'pagë minimale javore' (wmw) & një shumëzues Paga minimale javore (wmw) caktohet 

çdo vit nga Qeveria.

Shënim! 'TVSH' është mbledhur nga ' Shire ' Shire mban 50% të

Informacione

zbatohet për wmw 7

(paga minimale javore 7)

vlen për të gjitha mallrat dhe shërbimet

(pa përjashtime)

vlen për fitimin bruto

vlen për të ardhurat mbi wmw 7 qira, 

fitim kapitali, fitime, ...

vlen për çdo shtesë të zbatohet për çdo 

të disponueshme. vlen për çdo jo të 

riciklueshme. vlen për çdo arteficial dhe

0%

21%

70%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%
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taksa e mbledhur dhe përcjell 50% për Qeverinë Krahinore. Qeveria Krahinore mbledh dhe 

mban të gjitha Taksat e tjera. Për më tepër të dy Shires & Province mbledhin para përmes, 

akuzave, tarifave dhe gjobave.

¹ Kujdestarët e Universit të Kujdestarisë nuk mbështesin ndërmarrjen private. Ata mbështesin " CRON

" ( Drejtuar nga Komuniteti dhe Operuar jo për përfitim) .

E pafituar është diçka e fituar jo me meritë, punë ose shërbim.

Fundi i të ardhurave, pozicionit, fuqisë dhe pasurisë së pafituar. Zbatohet nga Qeveria.

Një person i ndjerë ka një jetë të përtejme të komunitetit: Pasuri, Trashëgimi dhe Tradita, 

Vazhdimësia e Diturisë. Pasuria i kalon trashëgiminë, traditat familjare dhe gjërat reale, njohuritë 

e grumbulluara dhe përvojat e jetës.

Pasuria nuk kalon në Pozicion (perfundon me vdekje) , Fuqia (perfundon me vdekje) , e gjithë 

Pasuria shkon në të Ardhurat e Qeverisë.

Flakshëm janë të kota. Rrugë uji ndotëse, dete .. Krijoni më shumë deponi! Flakshëm 

mund të hiqen! Zbatohet nga Qeveria.

Jo të riciklueshme bëhen mbeturina, deponi. Jetë që nuk riciklohen do të hiqen 

gradualisht! Zbatohet nga Qeveria.

Shtimi i weetenerëve artificialë dhe / ose natyrorë duhet të dekurajohet. Taksohet ekstra (100%) . 

Zbatohet nga Qeveria.

Bamirësia që ka statusin e dhurimit të zbritshëm nga taksat janë e rreme! Ato janë skema të 

shmangies së taksave të miratuara nga Qeveria e korruptuar. Mos u dhuroni këtyre! Mbyllni 

Bamirësinë dhe konfiskoni pasuritë. Prokuroria e Qeverisë, ZNJ / R6

Të qenit i pasur (Zinxhiri i së keqes) është një krim ZNJ R6 .

Një krim kundër Komunitetit, Antik Social dhe fyes 1GOD!

Pasuria-Aparteid mbaron.

Shpallja e përfitimit, pronësisë private, pronës së lirë, patentës, kopjimit të drejtë, lojërave të 

fatit (fitim kapitali, obligacione, forward, të ardhme, leva, mbrojtje, opsione, aksione, 

aksione, swap, garanci, kazino, bookies, bingo, llotari, bast Sport, faqet e internetit të 

lojërave të fatit, çdo bast tjetër & ose kumar ...) , kredi (karta, hua, ... mbledhës borxhi.) , 

taksa
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shmangia (zbritja e taksave, minimizimi i taksave, zbritja e taksave, amanet, donacione ..) , aparteidi 

i pasurisë nuk është vetëm një kërcënim për këtë brez, brezin e ardhshëm, por gjeneratat e 

ardhshme. Fëmijët duhet të raportojnë prindërit që pranojnë fitimin, pronësinë private, lojërat e fatit, 

shmangien e taksave, aparteidin e pasurisë, të drejtën e autorit, patentën, kredinë, duke 

shkatërruar të ardhmen e fëmijëve të tyre. Prindërit mbajnë përgjegjësi, heqin & MS R 6 politikanë që 

lejojnë ose janë përgjegjës për: fitimi, pronësia private, pronësia e lirë, e drejta e autorit, kredia, 

patenta, lojërat e fatit, shmangia e taksave, aparteidi i pasurisë!

CG Economic's për një Komunitet më të drejtë që jeton jetë të 

dobishme të dobishme!

Zbatimi i konceptit të CG Ekonomik. Qeverisja e komunitetit është e nevojshme. Kujdestari 

Guardian mbështet qeverisjen në 2 nivele, shpirtërore dhe politike.

Shpirtërore është 2 nivele, lokale: ' Klan ', provinciale: ' Orackle '

Politike është 2 nivele, lokale Shire 'Këshilli' , ' Parlamenti Krahinor ' .

Qeverisja vjen përmes të zgjedhurve të barabartë (AI AJO) përfaqësimi.

Përfaqësuesit e barabartë të zgjedhur formojnë një komitet. Përgjegjësitë alokohen nga 

kompetenca. Lidershipi nga 1 është tirani! Qeverisja nga komiteti i zgjedhur është e drejtë.

Një komitet ka përfaqësim të barabartë të HE & SHE.

Një Takim ka një komitet të zgjedhur ('Klan') e 7HE & 7SHE. Oratoriumi ka një 

komitet të zgjedhur ('Orackle') e 7HE & 7SHE.

Një Shire ('Këshilli') ka 2 të zgjedhur (1 Ai & 1 AJO) + 3 Të emëruar. Parlamenti përbëhet 

nga 35 Ai & 35 AJO i zgjedhur. Këta të zgjedhur më pas zgjedhin 7 HE 7 AJO për të formuar 

Qeverinë.

Qeverisja ka nevojë për përgjegjësi. Qeverisja bën Rregulla dhe zbaton këto rregulla. Rregullat 

bazohen në ' Manifesti i Dhënësit të Ligjit '

Fundi
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